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1. Scale: Never (0) to Always (4) 

2. Scale: Never (0) to Always (4)



 
3. Scale: Very Poor (0) to Effective (4)

 
4. Scale: Very Poor (0) to Effective (4)



 
5. Scale: Very Poor (0) to Excellent (4)

 
6. Scale: Very Poor (0) to Thorough with the subject (4)



 
7. Scale: Notes Only (1) ; Lecture Only (2) ; Lecture with Explanation (3) ; Lecture with 

Explanation and Notes (4) 

8. Scale: Never (0) to Always (4)



 
9. Scale: Never (0) to Always (4)

 
10. Scale: Never (0) to Always (4)

 



 
11. Scale: Not Concerned (0) to Very Clear (4)

 
12. Scale: Avoids them (0) to Encourages them and answers (4)



 
13. Scale: Cynical and Hostile (0) to Co-operative, Encouraging and Enthusiastic (4)

14. Scale: Confused (0) to Keen in studies (4)



15. Scale: Never (0) to Always (4)

16. Scale: Insufficient (0) to Excellent (4)



17. Scale: No, Unfair and Biased (0) to Yes, Fair and Unbiased

18. Scale: Less than 50% (0) ; 50% - 75% (1) ; 75% - 90% (2) ; 90%- 100% (3) ; Complete 

(4) 



19. Scale: Useless (0) to Very Helpful (4)

20. Scale: Never (0) to Always (4)



21. Scale: Never Helpful (0) to Very Helpful (4)

 
22. Scale: Never Helpful (0) to Very Helpful (4)



23. Scale: Indifferent (0) to Very Good (0) 

24. Scale: Never (0) to Always (1)



25. Scale: Highly Immoral and Indecent (0) to An ideal teacher, Decent (4) 
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In your own words, please suggest if you have any comments/suggestions for the college 

to provide a better learning experience. 

10 responses 

1. Proper systematic and regular feedback system (both quantitative and qualitative) from the 

students is required so that we can improve upon our own methods and practices of learning 

and teaching. 

2. Need for digital classes 

3. I personally think that an added impetus can be given to better learning experience by 

providing smart boards for all the classrooms of our college. 

4. Do provide students with career counselling for better future of the students. 

5. Cooperation and coordination among the staffs are the basic necessities 

6. CAREER GUIDANCE/COUNSELLING IS NEEDED. 

7. College should provide education tours for better learning and understanding 

8. College administration must do something to increase the student’s ratio as we have less 

students’ admission this year as compared to the previous years. 

9. No comments 

10. Hiring of more staff 

 


